

Poradce Zelenského v ukrajinské TV vyhrožoval Evropě terorismem a zavlečením války do zemí EU, pokud Evropa přestane dodávat zbraně na Ukrajinu!

spolok-archa.info/poradca-zelenskeho-sa-v-ukrajinskej-tv-vyhrazil-europe-terorizmom-a-zavlecenim-vojny-do-krajin-eu-ak-europa-prestane-dodavat-zbrane-na-ukrajinu

12. mája 2023



Včerejší **výrok** šéfa evropské diplomacie **Josepa Borrella** na španělské televizi **o tom, že válku na Ukrajině lze ukončit snadno a rychle tím, že se Ukrajině přestane dodávat munice, má neuvěřitelnou dohru**, na kterou Aeronet v předstihu upozornil [1] již ve středu večer. Poradce Volodymyra Zelenského totiž nelenil a již ve středu večer ostře reagoval na Borrellovy výroky na svém Twitteru, přičemž reakce zaváněla doslova vyhrážením zavlečením války z Ukrajiny do celé Evropské unie.

Pokud by zůstalo jen u výroku na Twitteru, asi by tato slova Michaila Podoljaka jako Zelenského poradce neměla takový dopad, jenže Podoljak hned následující den ve čtvrtek vystoupil na ukrajinské televizi, kde výhrůžku nejen naplno zopakoval, ale dokonce ji prohloubil a rozšířil způsobem, že už není pochyb o tom, že jde o vydírání a výhrůžku přímo celé Evropské unii.



Podoljak v televizním vystoupení prohlásil, že Borrell měl ve svém vystoupení dodat, že pokud dojde k zastavení dodávek na Ukrajinu, tak celá Ukrajina bude vystavena genocidě, válka začne v dalších zemích, v Evropě výrazně vzroste počet teroristických útoků a že pak už nebudeme moci v Evropě sedět v restauracích a jíst v klidu croissanty, protože už nebudeme řídit politické a jiné procesy v Evropě! *Podoljak pronesl tyto věty naprosto vážně a oba moderátoři ukrajinské televize na to jen civěli pomalu s otevřenými ústy, protože i na ně to bylo opravdu moc.* Podoljak se ani nesnažil svá slova obrušovat a zjemňovat, aby nezněly jako vydírání Evropy, že **když přestane posílat zbraně, Ukrajinci přenesou válku a terorismus přímo do Evropy**, právě naopak.

Podoljak vyhráží EU rozšířením války a terorizmu do EU, pokud Brusel přestane Ukrajině dodávat zbraně, munici nebo prachy

Poradce Zelenského to přednesl jako **ultimátní stanovisko, že prostě je to tak**, jak říká. *Přestanete nám dodávat zbraně a v tom okamžiku vypukne válka v dalších zemích Evropy, začne vzrůstat počet teroristických útoků a politici v EU již nebudou řídit politické a ani další procesy v Evropě!* Pro naši redakci je tento výrok Podoljaka klíčový.

Plně totiž potvrzuje informace našeho redakčního zdroje z okruhu GŠ AČR, který nás informoval o tom, že **NATO a štáby členských zemí vyhodnocují tzn. krizové scénáře spojené se situací, kdy Ukrajina po zastavení dodávek munice padne a ukrajinská armáda začne ustupovat na západ Ukrajiny**. NATO podle našich informací posuzuje scénář, kdy po uplynutí určité doby dojde k vyprchání nadšení zemí EU pro další vyzbrojování Ukrajiny, což může vést ke zhroucení ukrajinské fronty.

Ruská armáda podle tohoto scénáře bude usilovat o demilitarizaci a denacifikaci celé Ukrajiny, nejen východní a jižní části. A to by znamenalo, že Ruská armáda výhledově, v příštích 18

až 36 měsíců může být v pozici, že **bude hrozit vytištění ukrajinských vojsk z území Ukrajiny**. V takové fázi by hrozily podle strategií NATO dva další a prakticky nezbytné scénáře, a poslouchejte dobře:

První variantou by byl vstup vojsk NATO na Ukrajinu na zastavení postupu Ruské armády, a to ještě dříve a dříve, než by nastalo vytlačení ukrajinských vojsk z Ukrajiny. Zřejmě by šlo o "mírovou misi" EU a NATO, kde hlavní roli by hrálo Polsko, které by nad západní Ukrajinou vytvořilo demilitarizovanou zónu, protektorát a zřejmě i bezletovou zónu zajišťovanou prostředky NATO.

NATO studuje scénář krizového vývoje vojny na Ukrajině, což by se stalo s AFU, kdyby Rusi došli až na západ Ukrajiny

*Hlavním cílem by bylo zastavit ruský postup a především **nedovolit, aby došlo k naplnění druhé varianty***, která je v NATO nyní studována jako nejnebezpečnější varianta ze všech a její riziko naplnění a proměny ve skutečnost se radikálně zvyšuje s každým výrokem evropských politiků, kteří byt jen i jen naznačí možnost zastavení dodávek zbraní.

Jakmile některý politik toto pronese, třeba i jen jako řečnickou otázku, okamžitě tím hrozí naplnění této druhé varianty, kterou bez servítků odhalil Michailo Podoljak na Twitteru a ve čtvrtek i na ukrajinské televizi. **Tou druhou variantou je vytlačení a de facto evakuace celé ukrajinské armády (AFU) do vytipovaných a NATO dopředu designovaných příhraničních oblastí sousedních zemí EU, které sdílí s Ukrajinou hranice.**

Jednalo by se o evakuaci ukrajinských vojsk is veškerou technikou do Polska, Slovenska, Maďarska a Rumunska, přičemž by vznikla samosprávná území a vojenské samosprávné oblasti, které by byly pod kontrolou AFU a pod právním režimem Ukrajiny.

Tento scénář v Evropě si již moc lidí nepamatuje, ale během války ve Vietnamu k tomu došlo v obrovské míře, když vojska severovietnamské armády byla vytlačena do sousedního Laosu, kde místní vláda neměla sílu a prostředky tomu nějak zabránit, nebo vynutit na Vietnamcích, aby se rozpustili, odevzdali zbraně apod. V následujících letech pak severovietnamská armáda operovala ze základnů v Laosu a Američané dokonce Laos a tyto základny bombardovaly.

Američané ten krizový scénář poznají pod označením "The Laos Model"

Náš zdroj z okruhu GŠ AČR nám dodal do redakce materiály, které posuzují rizika naplnění „The Laos Model“ scénáře v případě ukrajinské armády, která by byla nucena se stáhnout přes hranice do sousedních zemí EU, kde by pak byly vytvořeny ukrajinské tábory a základny facto na zelené louce. Jenže, v tomto případě by to asi zelená louka nebyla, spíše by byly AFU poskytnuty a vládami těchto zemí nabízeny některé nevyužité vojenské posádkové objekty ve zmíněných zemích EU, bývalé kasárny PLA/ČSLA/MLA/RLA, nevyužité průmyslové haly atd.

Tato evakuace by podle našeho zdroje probíhala pod ochranou NATO a generálního štábu amerických ozbrojených sil v Evropě.

Kríze by spočívala hlavně v tom, co by se odehrávalo následně. To nikdo netuší a potenciálně by hrozilo jak zavlečení války do Evropy, tak i terorismus. Ukrajinská armáda by se totiž musela transformovat na armádu nového určení, tedy na Osvobozeneckou armádu, která by byla cvičena k provádění sabotáží na Ukrajině a v Rusku, ale to by nemuselo Ukrajincům stačit.

Krizový scénář zvažuje situaci, kdy tato armáda by vznesla po evakuaci do zemí EU požadavek na NATO k provedení společného útoku vojsk NATO a této ukrajinské armády proti Ruské armádě na Ukrajině. A tento požadavek by nebyl vyslyšen, byl by odmítnut. To

by vedlo k tomu, že by tato ukrajinská armáda začala podnikat výpady proti Rusům na Ukrajinu na vlastní pěst z území členských zemí EU a NATO.

A Ruská armáda by zopakovala model Američanů z Vietnamu, začala by bombardovat pozice AFU v Polsku, na Slovensku, v Maďarsku a v Rumunsku stejně, jak to prováděli Američané v Laosu. NATO se opravdu tohoto scénáře obává, protože AFU se opravdu zhroutí jen pár dní poté, co západ a EU přestane Ukrajině dodávat munici a zbraně, v tomto má Borrell pravdu. V tom okamžiku odpor Ukrajinců na frontě padne, protože nebudou mít čím střílet. Rusové dojedou bez odporu až do Užhorodu!

Poradce Zelenského vyhráží EU, protože ví, kam by se evakuovala ukrajinská armáda na ústupu

*Proto tyto informace, které jsme dostali do naší redakce, dokonale dávají smysl a korelují s tím, jak se chová a jaké výroky vypouště Michailo Podoljak . Ano, dokonale to do sebe zapadá. **Západ zastaví dodávky zbraní a ukrajinská armáda po kolapsu se evakuuje do EU, dojde k nasunutí milionů zbraní do EU** s touto armádou, kvůli korupci v AFU se deset tisíc tisíc zbraní dostanou mezi civilisty v EU.*

A nejen k civilistům, ale i k teroristům, kriminálním živlům, do podsvětí, paramilitárním skupinám, vypuknou války v některých zemích EU, protože AFU s sebou přiveze dostatek zbraní pro vyzbrojení několika soukromých armád. To samé se dělo v Laosu, kde severovietnamská armáda obchodovala s místními lidmi, podporovala probíhající občanskou válku v Laosu, prodávala jim sovětské zbraně a techniku, která poté putovala z Laosu na černé trhy v celé Ázii. Toto samé by se začalo odehrávat v Evropě.

Podoljak tak v podstatě nejen vyhráží, co se bude dívat po zastavení dodávek zbraní, ale de facto pouze konstatuje a popisuje očekávatelné procesy, které se začnou odehrávat.

Borrell svým výrokem na španělské televizi prostě jen odpálil „pojistkovou skříň“ a odhalil, jak snadno se ukrajinská armáda může zhroutit. Neřekl ale nic o procesech, které by tím byly spuštěny. Podoljak tak vyhráží EU přenesením války do Evropy a terorismem, protože zastavení dodávek AFU povede k evakuaci armády do zemí EU ak naplněnému modelu z Laosu.

Evropa se tak dostala sama a vlastní blbostí do neuvěřitelné pasti

Bud' bude vyzbrojovat AFU a riskovat eskalaci konfliktu s Ruskem, nebo bude hrozit scénář z Laosu a evakuace ukrajinských vojsk do několika zemí EU, s čímž už NATO dokonce počítá ve svém krizovém scénáři. To by vedlo k destabilizaci celé EU, což je samozřejmě cílem Moskvy. Evropa tak nasedla do vlaku, který se řítí do zkázy, ale vyskočit z vlaku znamená takové zkázu. A tak se všichni ve vlaku tváří, že čím více se bude přikládat pod kotel lokomotivy, tím větší šanci na přežití budeme mít. Není třeba zdůrazňovat, jaký obraz šílenství to vykresluje o celé Evropě.

* zdroj

přidejte se k nám do našeho kanálu na TELEGRAMu:
<https://t.me/spolokarchaoz>

Navigace v článku

[Biden pohrozil celému světu problémy, pokud USA postihne kvůli vlastní hlouposti a neschopnosti bankrot](#)
[Dvojí metr upírů](#)